

Дорогие друзья!

В рамках приемной кампании Петербургский институт иудаики проводит викторину, посвященную прошлому еврейского народа. Вам предлагается ответить на 2 вопроса. Сразу должны признаться, что вопросы эти непростые, поиски ответов на них потребуют от вас серьезных усилий. Однако они не пропадут напрасно: тот, кто пришлет нам правильный и наиболее развернутый ответ, получит главный приз: скидку в 50% на оплату первого года обучения в институте. Ваши ответы присылайте, пожалуйста, до 31 августа 2018 г. на адрес info@pijs.ru с пометкой "викторина" в теме письма. И не забывайте подписываться!

Итоги викторины будут подведены 3 сентября 2018 г.

Итак, вопросы:

1. Один из выдающихся русских и советских искусствоведов был внуком цензора еврейских сочинений XIX в., более сорока лет выполнявшего свои цензорские обязанности. Назовите этого искусствоведа и его дела. Охарактеризуйте личность и цензорскую деятельность последнего.
2. Одна из операций израильской армии во время Войны за Независимость носила имя, которое задолго до этого взял себе в качестве псевдонима один из крупнейших русско-еврейских писателей, автор многочисленных сочинений на идише и русском языке. Назовите этого писателя и охарактеризуйте его творчество.